#5R :1/2,500

BRERDERE | 2ENMOHE
HIBFEEES  [132482A661103047
EIRE= FtI
FRTEHD HHMERETES

w1%
i & #R:1/50,000

o

r[,J =

3]
LI30THS.

r IMKERIERRE (BMPRERSES) —

HBE= LD AA100kN/ MEREZ B X i
7] mEEsmEEZ AR

[ hovoms
B R X FBR<
TEFEDNHOREESDRT

[TRFEDHDODRESS—ERIZE

ERERE
&ERERAR
ERES
ERERAHR
=z e
///% STES

0 50 100 m

A

1/2,500

1/ 2 ERE




Varaxd _EI_— . -
THEFEOHOKRES—E (ZESE] BRGRORE |2BEORE
1. TROSKEEBBO N R UHRESICEYRKS BIm A
SRR Shh R R OBA A L CNZ. iﬁfﬂﬁﬁ? 132482A661103047
(A) BB LB AH100N/ MZ#BZ BRI DIBEND 51 DB A MBEKN/m) () BB AIMERZ DRI DETED 5 DB AIBEKN/ i) % i@m%fﬂ"%wzﬁm':B'%EEE%T% Gl e
- ) mzHEz BATEKN/m B N 3mZ iR & ABKN/m st A —HEf-l TET T - ~
(B) WA LB BT HHED T REDHS(m) (P ©F LEREN AT 2HE 0L EEDBEm) %;ﬁ?gﬁgﬁ éiﬁ?ﬁf’t@ﬂ%%% #‘ﬁ?ﬁ At BETERTES
(C) BEN=L B AA100kN/m LT DR BDFHEEND N DB AIEKRN/n) (G) HHEBAIMUT DR O HIED A O RATERN/M) ENBRGSE LSRR ERBBAICRAS
D) C)P LHEEMIERATIBENLEEZNEE(m) (H) QA LHEEMIMERTIBENLEEDEEM) DEGRHENCEETAHIENTED,
HETHIVTHOLTREDHDAES SEMBROTBEEDNORES
RHES & &
(A) (B) (©) (D) (E) (F) @) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H)
(1) 165.5 1.0 99.8 1.0 21.2 46 15.2 3.0 165.5 1.0 99.2 1.0 23.3 46 15.0 3.0
(2) 159.6 1.0 99.7 1.0 20.2 40 15.2 3.0 159.5 1.0 96.9 1.0 20.2 40 144 2.9

2/ 2

ERE



